

ПРАВОВИЙ ВИСНОВОК

Проект	Рішення Черкаської міської ради	Розробник	Департамент архітектури та містобудування Черкаської міської ради
Назва	Про припинення адміністративного відділу Черкаської міської ради та внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.05.2013 № 3-1682 «Про структуру, загальну чисельність апарату Черкаської міської ради та її виконавчих органів»		

Розглянувши у відділі загально-правових питань юридичного управління департаменту управління справами та юридичного забезпечення зазначений проєкт рішення, висловлюємо такі зауваження (пропозиції).

1. Пункт 3 проєкту рішення передбачає надання доручення виконавчому комітету Черкаської міської ради затвердити склад комісії з припинення адміністративного відділу Черкаської міської ради. Пункт суперечить частині 3 статті 105 Цивільного кодексу, утворювати комісію з припинення може тільки той орган, який приймає рішення про припинення. Таким чином, склад комісії має бути затверджений окремим додатком до проєкту рішення.

2. Згідно з підпунктом 5.1 пункту 5 проєкту рішення передбачає утворення в складі департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської ради сектору охорони культурної спадщини. Повноваження з охорони культурної спадщини передбачені Положенням департаменту освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради. Тому проєкт рішення має передбачати пункти про затвердження Положення про департамент освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради в новій редакції, втрату чинності попередньої редакції Положення; проєкт має бути доповнений додатком до рішення (Положення). Проєкт також має враховувати зменшення штатної чисельності департаменту освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради на кількість одиниць, які виконують повноваження з охорони культурної спадщини.

3. Відповідно до підпункту 5.1 пункту 5 проєкту рішення в департаменті архітектури та містобудування Черкаської міської ради утворюється управління юридичного забезпечення, до складу якого включено відділ представництва в судах. Такі повноваження згідно з пунктом 3.22 Регламенту виконавчого комітету Черкаської міської ради здійснює відділ судового супроводу юридичного управління департаменту управління справами та юридичного забезпечення. Таким чином, підпункт 5.1 пункту 5 проєкту рішення суперечить Регламенту виконавчого комітету Черкаської міської ради.

Окрім цього, підпунктом 5.2 пункту 5 проєкту рішення передбачається зменшення штатної чисельності департаменту управління справами та юридичного забезпечення Черкаської міської ради (2 штатні одиниці відділу судового супроводу юридичного управління) при цьому зазначений пункт не погоджено з директором департаменту управління справами та юридичного забезпечення Черкаської міської ради, що не відповідає статті 25 Регламенту Черкаської міської ради 9-го скликання.

4. Підпунктом 5.3 пункту 5 проєкту рішення затверджується структура виконавчих органів ради, штат керівництва міської ради та її виконавчого комітету, загальна чисельність керівництва та виконавчих органів ради в новій редакції. Нова редакція не враховує чисельність служби у справах дітей, затвердженої рішенням Черкаської міської ради від 12.08.2021 № 8-158.

5. В підпункті 8.2 пункту 8 проєкту рішення йдеться про новостворену юридичну особу та її фінансування, при цьому самим проєктом не створюється нова юридична особа.

6. В пункті 9 проекту рішення зазначається, що фінансування заходів, пов'язаних з утворенням, реорганізацією та ліквідацією виконавчих органів ради, здійснювати за рахунок коштів виконавчих органів, що реорганізуються. Однак проект рішення не передбачає а ні утворення, а ні ліквідацію виконавчих органів ради.

7. Положення про департамент архітектури та містобудування Черкаської міської ради в новій редакції в останньому абзаці підпункту 2.1 містить посилання на рішення виконавчого комітету Черкаської міської ради від 15.11.2011 № 1736. Вважаємо таку деталізацію надмірною, оскільки у разі скасування зазначеного рішення виконкому необхідно буде вносити зміни до Положення про департамент.

Також Положенням в новій редакції передбачаються повноваження директора департаменту погоджувати штатний розпис, організаційну структуру, встановлювати чисельність працівників підприємством, органом управління якого є департамент, здійснювати контроль за директором комунального підприємства і т.д. (підпункт 4.3 Положення). Ці норми мають міститись в статутах комунальних підприємств і не суперечити останнім.

8. Пояснювальна записка до проекту рішення не відповідає назві самого проекту рішення.

Отже, пропонуємо надати доручення департаменту архітектури та містобудування Черкаської міської ради підготувати проект рішення в новій редакції з урахуванням зазначеного вище.

Заступник начальника управління – начальник  
відділу загально-правових питань  
юридичного управління



К.М. Пидорич

18 SEP 2021